

## 四川发现国家珍稀动物云豹

50年代后期就基本绝迹  
近年却又频繁现身



6日，宜宾市长宁县林业部门的刘先生向本报反映称，该县珍稀动物养殖场喂养的一只母云豹，前不久一胎产下两只乖巧可爱的小云豹，并准备放归大自然。由于云豹是和大熊猫、藏羚羊等一样珍贵的国家一级保护野生动物，这个从上世纪50年代后期就在当地已基本绝迹的大山精灵，近年却频繁在该县梅硐镇等一带的深山老林中现身，引起了众多专家学者和群众的关注。

据《华西都市报》

## 儿子俩月不写作业 母亲找来算命先生“驱邪”

本报讯 “杨乐(化名)这些日子每天回家不仅按时完成作业，还主动看书，看来算命真不如老师的教导起作用。”11月5日晚，山东荣成二十六中的学生家长王女士给儿子的班主任邢老师打来电话。就在半个月前，王女士看到儿子上初中后出现的厌学情绪非常焦急，曾去找街头算命先生为儿子“驱邪”。

王女士发现，儿子从今年9月初就出现了变化，每天几乎不跟母亲交流。一个多月的时间里，杨乐每晚回家吃完饭就钻进被窝。问他是否完成了作业，杨乐也不予回答。王女士越来越觉得儿子不对劲，无奈之下，她找到附近一位算命先生，想求证一下儿子是否“中了邪”，而算命先生绕了一大圈也没有给出明确的答案，让她非常失望。

上课不抬头，下课不说话，每天收上来的作业中也没有杨乐的，邢老师经过了解发现，杨乐并没有什么困难，只是怀有一种得过且过的心态。正好邢老师和杨乐每天回家时顺路，在邢老师的要求下，两人放学后一起走。在每天的交流中，两人渐渐成了无话不谈的朋友。邢老师多次在班上公开表扬和鼓励杨乐，并推荐好书给杨乐看。通过这一切，让杨乐有了很大的动力。

发现儿子出现了可喜的变化，11月5日，王女士及时给邢老师报来了喜讯。

据《威海晚报》

演讲近1个小时，收获255万元人民币

## 布莱尔东莞缴税130万元

英国前首相布莱尔到东莞演讲的消息近日见报后，记者从东莞市地税机关了解到，6日东莞市光大集团的财务人员向东莞市地方税务局松山湖税务分局代扣代缴了布莱尔在东莞松山湖演讲所得的个人所得税119.32万元及营业税11.6万元，税款总额为130.92万元。

11月6日晚，布莱

尔应东莞光大集团的邀请，在东莞市松山湖科技产业园区的凯悦酒店发表了题为《从伟大到卓越》的演讲。

根据合同规定，此次活动该公司共支付布莱尔一行费用为33万美元(不含税)，折合人民币共255.75万元，需扣缴个人所得税119.32万元人民币和营业税11.6万元。

据《广州日报》



布莱尔在东莞演讲近1个小时，按照255.75万元计算，平均每分钟“吸金”42625元人民币。

## 富翁建54栋别墅送老乡

每栋造价40万元，据称其在京搞房地产，曾“贷款”结婚

辽宁丹东一位富翁今年4月出资2000万，给宽甸县黎明村七组的老乡们建了54栋“小别墅”。这个“慈善神话”让安宁的山沟炸开了锅。

### 穷山沟出了个慷慨富翁

“你们是采访这个事啊？我媳妇就是从那个村子出来的。”10月30日下午4时多，当记者在宽甸县城坐上了去黎明村的出租车时，的哥姜师傅立刻打开了话匣子。

黎明村位于宽甸县的西北部，周边的村子大多以出产煤矿、铜矿、锰矿而知名，“有钱的人挺多的，就他们黎明村什么都没有，山上就栗子多，现在不让伐树了，生活比较紧张。”姜师傅说，但就是这么一个穷地方，却出了一个慷慨的富翁。据说一开始是打算每年给邻居发米面，后来突然盖起了洋房。“建成那天，县里

的领导都去了，好像市里的领导也有去的，据说还请宋祖英来唱歌呢。

### 54栋西式洋房整齐划一

到村口时，天色已经暗下来了，不少村民正忙着往院里运柴火，“农村攒的东西多，不能扔啊。”村民谭明波正在院子里建小棚子，按照设计规定，每家院里盖的棚子也必须都用红瓦，高度不能超出围墙1米以上。

谭明波邀请记者进屋参观，妻子姜红正在做饭。厨房里除了两口大灶，没有一点农户家的气息：不锈钢的洗菜池、能流出热水的龙头、大理石案板、蓝色的橱柜、乳白色的地砖和墙砖。

与厨房一墙之隔的卫生间几乎与城里小区的一样，墙角安上了玻璃浴房，洗手池前装着一面大镜子，马桶边有冲水箱。“就我这个房子，花了将近40万。”姜红笑呵呵地说。所有房间地面全是清一色的白色瓷砖，客厅足有40平方米，还有一个像电影里西方家庭才有的壁炉。姜红说，这房子是今年4月份开始盖的，全村人都去

村小学开大会参与意见，最后抓阄定房。

### 神秘富翁曾“贷款”结婚

据谭明波说，这位神秘的出资人“于总”离开村子已经20多年了，没想到20年后，他给村里安上了自来

水，地下埋上了电缆和网线，还盖起能在家洗澡的“小别墅”。他说，“于总”现在在山里搞了产业，种植中草药，而他们也都被雇去干活，“活忙时，我们每天就能挣150元”。

“这人叫于成波，在北京搞房地产，家业挺大的。”10月30日晚上，在距离黎明村七组最近的旅店里，一位季姓老人告诉记者。

当时于成波在村里属于比较穷的，只靠父亲每个月30多块钱的工资，甚至于成波结婚时，还向不少邻居借过钱。“走了20多年了。”季老汉说。

《半岛晨报》供稿

**郑州市云鹤生态艺术陵园**  
(原五里山公墓)

**逝者天堂**

专业铸造品牌  
专业值得信赖

咨询电话：68905012 68905602 地址：二七区嵩山路袁砦



## 寻找100名尿床儿童

知所措。多表现为好动、注意力不集中、记忆力下降、大脑及精细动作不协调，尿床孩子均有程度不同的胆小、内向、缺乏勇气和自信的外部特征。长期尿床不治疗还会子第二性征的发育，容易出现隐睾、小阴茎、小膀胱、小子宫等生理疾病，会影响到孩子的未来。现在社会竞争激烈，望子成龙，是每个父母

的心愿，千万别因“尿床不是病”的错误观念，延误了治疗，影响孩子一生。为了使尿床儿童得到及时正规的治疗，本周六、日特邀来自中国首届小儿遗尿研讨会的专家耿教授亲临我院，为患儿制定个性化治疗方案。名额有限，请提前报名。

报名咨询热线：  
66252099 61222989

## 浅谈初中物理学习方法的指导



（任老师：38岁，陈中辅导中心物理课主讲老师，省级优秀教师，物理学带头人，省重点中学毕业班年级主任，中考考试命题物理专家组成员，省级优质课老师，《快乐教育 教育快乐》丛书主编。）

预习是学习物理知识的一个重要环节。通过预习不仅能了解学习内容，而且经过提前思考，还可以发现问题，从而制定切合实际的学习走向，使听课具有针对性，去掉盲目性，给学习带来意想不到的良好效果。预习一般可遵循“读、思、写”的步骤进行。

读：教材的阅读。主要包括课前阅读、课堂阅读和课后阅读。

### 课前阅读

要求学生有的放矢。根据课本内容的不同，教师先按大纲要求，拟出几个阅读提纲，结合课文中提出的问题，使学生边读边想。

### 课堂阅读

就是在进行新课的过程中让学生阅读，对于那些重点知识(概念、规律等)，可以是齐读或默读，边读边记。对于关键的字、词、句、段落要用符号标志，只有抓住关键，才能深刻理解，也才能准确掌握所学的知识。弄清其原因究竟。这样，不仅使学生进一步理解、消化所学知识，同时也可培养学生刻苦钻研的学习精神。

### 课后阅读

结合课堂笔记，在阅读的基础上勤总结、归纳。新课结束或学完一章后，引导学生结合课堂笔记去阅读，及时复习归

纳，把每节或每章的知识按“树结构”或以图表形式归纳，使零碎的知识逐步系统化、条理化。通过归纳，可以把学过的知识串成线，连成网，结成体。以便加深理解，使知识得到升华。这就要求教师要经常指导学生对所学知识广联博思。

思：边读书边思考，思考教

学目标提出的要求，思考教师预习提纲中提出的问题，还要学生学会自己提出问题思考。写：要求学生写出自己通过阅读思考发现的难以理解的或不甚清楚的疑难问题。如一位同学在预习“机械运动”一节内容后，写下了他不清楚的

总之，教材是学习物理的基本依据，是获取物理知识的重要途径之一。通过认真地预习，一定会给学习带来意想不到的良好效果。

### 陈中辅导中心数理化辅导班热招中

咨询电话：63619977 13949115500

13733857717 13938585599



●刘老师



●朱老师